REBMA

CE1-ACP24-phase 3-problemes a afficher

Consigne : Trouve une question a chaque probleme.

Probleme 1 Probléeme 2
Il y a 30 carottes et des lapins qui Des escargots mangent 20 fraises.
les mangent. Chaque lapin mange | lls sont 4. lls en veulent tous
5 carottes. autant.
Probleme 3 Probleme 4
3 poules veulent se partager Des escargots mangent 20 fraises.
équitablement 18 épis de mais. Chaque escargot mange 4 fraises.
Probleme 5 Probleme 6
Il y a 30 carottes et 5 lapins qui Des poules veulent manger 18 épis
veulent tous manger le méme de mais. Chaque poule mange 3
nombre de carottes. épis de mais.

________________________________________________________________________________________________________|
ACP OU ATEIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-FRANCOISE DUQUESNE-BELFAIS ET MARIE-ALIX GIRODET 1



